

展望

(76 - 79)

項目於報告年度中
取得重大進展

西九項目於報告年度中在硬件及培育人才方面均取得重大進展。

法定規劃程序已進入後期階段，委託設計團隊負責西九首個藝術場地——戲曲中心的工作亦取得良好進展。如果一切順利，我們將於2013年啟動建造工程。第一階段的設施包括戲曲中心、中央公園部分地方及為當代表演提供的演出平台，約於2015年起陸續落成。

與此同時，為管理局藝術團隊廣納人才的工作正如火如荼進行，我們已委聘多名專才擔任重要崗位。管理局將可進一步投入藝術界及社區工作，建立融洽關係。

農曆新年期間的《西九大戲棚》及其後在油麻地舉行的「游擊」展覽獲文化藝術界及

公眾好評，我們亦從中汲取舉辦戶外活動的寶貴經驗，有助管理局日後在西九舉辦更多不同類型的節目。

2012年6月，全球首屈一指的瑞士藉中國當代藝術品收藏家烏利·希克博士（Dr Uli Sigg）向管理局捐贈1,463件當代中國藝術品，保守估計價值達13億港元，令西九項目的發展向前邁出了重要的一步。管理局的願景是將西九文化區打造成世界級藝術樞紐，擁有在深度、種類和質素上無與倫比的現代中國藝術藏品。希克博士的捐贈引起全球關注，亦是對管理局願景的肯定。

這些發展令人深受鼓舞，我們感激持份者和公眾的支持，而他們希望盡快建設西九的清晰訴求，將會鼓勵我們穩步向前，以達到香港市民的期望。